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Ya está conformada la nueva Junta Directiva para el período 2015-2017 de CONFESEP. la cual tendrá una importantísima responsabilidad de dos eventos que se realizarán en nuestra ciudad como lo es la Convención Nacional de Secretarias este año y el Congreso Interamericano  en  el 2016.

Agradecemos a todas las Presidentas y sus asociadas todo el apoyo que le puedan brindar a la Presidenta de CONFESEP Janitze Blis de ASEP.
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A todas las cumpleañeras de Marzo. Bendiciones a cada una.
     

FIAS ORGANIZA EL 
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Próximo CIS a celebrarse en Panamá en el 2016. Coordinación General
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DIA INTERNACIONAL DE  LA MUJER

8 DE MARZO

La mujer es la compañera del hombre, dotada con la misma capacidad mental... 
Si por fuerza se entiende poder moral, entonces la mujer es infinitamente superior al hombre... 
Si la no violencia es la ley de nuestro ser, el futuro está con las mujeres...

Mahatma Ghandi
El Día Internacional de la Mujer es un buen momento para reflexionar acerca de los avances logrados, pedir más cambios y celebrar la valentía y la determinación de mujeres de a pie que ha jugado un papel clave en la historia de sus países y comunidades. 
Felicidades a todas en este Día Internacional de La Mujer.
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Janitze Blis-Presidenta 2015-2017
Próximamente se estará convocando a la Asamblea General para aprobación del Presupuesto 2015-2016 y los avances para la próxima Convención Nacional de Secretarias.
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Para el mes de abril se estarán realizando las elecciones del Círculo de Secretarias de la Contraloría para el período 2015-2017
En el mes de abril se estará realizando la   Reunión Regional en El Salvador del 23 al 25 de abril de 2015. Con la capacitación el día 25 “I Cumbre Regional de Asistentes Administrativas y Secretarias” en el Hotel Holiday Inn. Se estarán dando más detalles.
Para el mes de agosto se estará realizando la Convención Nacional de Secretarias. Brindaremos más información al respecto en los meses subsiguientes.
1. 


Gracias a todas las asociaciones y a las Presidentas  que nos acompañaron en la pasada Asamblea y Toma de Posesión de la nueva J.D. de CONFESEP al igual que sus delegadas.




Gracias al Comité de Elecciones Sras. Elsa de López y Nereida Ying de ASEP y Miriam de Rangel del Círculo de Secretarias y al Jurado de Elecciones Flor de Hoyos Banco Nal., Doris de Arosemena ASEP y Edita Marín del Círculo de la Contraloría.
















