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BOLETIN INFORMATIVO

Junio  de 2015


A  las cumpleañeras de Junio 

Felicidades
MUCHO ENTUSIASMO SE PERCIBE PARA LA PARTICIPACION A LA XXI CONVENCION NACIONAL A CELEBRARSE EN EL MES DE AGOSTO PROXIMO
XXI CONVENCION NACIONAL DE SECRETARIAS HOTEL LAS PERLAS, PLAYA BLANCA.
DEL 14 AL 16 DE AGOSTO. 

Confederadas B/.290.00

Independientes B/.380.00
Transporte B/.11.00
Habitaciones dobles: Todo incluido.
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A LAS PRESIDENTAS:
CONFESEP  Recuerda enviar actualizado el listado de sus socias con nombre completo, teléfono y dirección de correo, a más tardar el 30 de mayo, el mismo se solicita anualmente.                Gracias 
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INFORMAMOS QUE SI VA A PARTICIPAR DE LA XXI CONVENCION NACIONAL PUEDE DEPOSITAR SUS ABONOS A LA CTA. CORRIENTE DEL BANCO NACIONAL A NOMBRE DE CONFESEP No.  

1-000000-4466 o dirigirse a sus asociaciones.
	





CUANDO LLEGUE EL FINAL  DEL CAMINO Y EL SOL NO BRILLE MAS, NO QUIERO QUE ME RECUERDES TRISTE SINO RECUÉRDAME EN LOS MOMENTOS FELICES QUE PASAMOS JUNTOS. 

SE UNE AL DOLOR DE LA AMIGA, COLEGA Y SOCIA ACTIVA DE LA ASOCIACIÓN DOMINICANA DE SECRETARIAS (ADOSAE) Y TESORERA DE FIAS MIOSOTIS CAMARENA, QUIEN EN DÍAS PASADOS SU MADRE FUE LLAMADA AL LADO DEL SEÑOR.
PAZ A SU ALMA.
Próximo Congreso a realizarse en Mayo de 2016

HOTEL WESTIN PLAYA BONITA. PANAMA
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DEFINICION DE MOTIVACIÓN

Motivación es el resultado de los vocablos latinos motus (traducido como “movido y motio (que significa “movimiento”). A juzgar por el sentido que se le atribuye al concepto desde el campo de la psicología y de la filosofía, una motivación se basa en aquellas cosas que impulsan a un individuo a llevar a cabo ciertas acciones y a mantener firme su conducta hasta lograr cumplir todos los objetivos planteados. La noción, además, está asociada a la voluntad y al interés. En otras palabras, puede definirse a la motivación como la voluntad que estimula a hacer un esfuerzo con el propósito de alcanzar ciertas metas.

DEFINICION DE PROTOCOLO
Se conoce como protocolo a las normas que definen el comportamiento adecuado en un evento social de cierta formalidad. El protocolo de esta manera, se asocia a lo que se conoce como etiqueta: vestirse de una determinada manera, respetar la puntualidad, saludar con una reverencia a una autoridad entre  otras, forman parte del protocolo.

Lo concreto es que, en nuestro idioma, un protocolo es un reglamento o conjunto de reglas de formalidad establecida que se fijan por tradición o por convenio.
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FELICIDADES A LOS
PADRES EN SU DIA

21 DE JUNIO

Gracias Papá por todo, por lo que me enseñaste, lo que me diste, por tu aliento, tus consejos y tu apoyo en los momentos difíciles.
¡Felicidades en el Día del Padre!



TIPS:
La ortografía NO es una moda que cambie según las tendencias, escribir bien es sinónimo de cultura y educación.
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