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Reflexionemos un poco…
Sarah Díaz de Defrank 
Soporte Administrativa
Dirección de Biodiversidad
Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales


[bookmark: _GoBack]Competitividad del/la Asistente Administrativo/a

Iniciemos este encuentro definiendo brevemente el/la Asistente Administrativo/a, como la persona que ejecuta  la parte administrativa, aplica los procedimientos definidos de acuerdo con la institución, elabora documentación, revisa y utiliza cada uno de los procesos que lleven al logro de los resultados esperados. 

Anteriormente, el/la Asistente Administrativo (a) no lograba insertarse en el mercado laboral por su incapacidad o inexperiencia, hoy parte de esto es porque no es competitivo (a).

Por tal razón, no basta con haber realizado un curso o carrera universitaria en el pasado, se trata de tener mejoría personal permanente del servicio y de la profesión; la capacitación constante es básica, la falta de mejoría, necesariamente induce a un desplazamiento o relego de funciones hacia alguien con las competencias necesarias, y a no ser tomado en cuenta para participar en acciones formativas futuras.

En este siglo es necesaria la búsqueda permanente de la perfección en lo que hacemos, estar comprometidos con la excelencia y con los retos que nos planteemos cada día; de no ser así, estamos perdidos, cualquiera sea nuestra profesión.

Seguiremos analizando estos temas.  ¡Hasta la próxima!...
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